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1 2 MODEL SHIPS

2 MAHOGANY BOW FRONT DISPLAY CABINET

3 3 AURORA BOXED MODEL HORSE KITS (1
SHELF)

4 GRANDFATHER CLOCK

5 3 KEIL KRAFT AEROPLANE MODEL KITS (HALF
SHELF)

6 2 GUILLOWS BOXED AEROPLANES MODEL
KITS

7 4 REGIMENTAL SOLDIER JIGSAWS ETC (1
SHELF)

8 DOG ORNAMENT

9 AMADA SILVER DISH

10 ANTIQUE FLAGS

11 VARIOUS BROOCHES

12 LARGE ROYAL MEMORABILIA COIN

13 NATIVE AMERICAN FIGURE

14 AIRFIX TRAIN AND CARRIAGES

15 MILITARY LEAD AND METAL FIGURES (BOXED)

16 5 WILD WEST AMERICAN FIGURES

17 CPMMERATIVE SILVER GOBLET

18 5 AIRFIX MODEL FIGURES (BOXED) AND 1
OTHER

19 HORNBY OO GAUGE ALBERT HALL
LOCOMOTIVE AND CARRIAGES

20 CLOCK FACE WITH WEIGHTS

21 MATSUI SMALL COUNTER FRIDGE

22 TAPESTRY DRAUGHT SCREEN

23 2 DECORATIVE JARDINIERES

24 BRASSWARE

25 LEAD AND METAL SOLDIER MODELS

26 BRITISH MEDICAL ASSOCIATION MEDAL

27 KNIGHT BACHELOR SILVER MEDAL

28 COINS

29 PLATED WARE

30 BEDROOM CHAIR AND CORD TOP STOOL

31 BATH TIDY STAND,PICTURE AND PHOTO
FRAME

32 DOG BED AND 2 CUSHIONS

33 PHOTO ALBUMS,BOOKS ETC.

34 CHINA (2 SHELVES)

35 GLASSWARE (2 SHELVES)

36 C.B. RADIO EQUIPMENT

37 FLYMO LEAF BLOWER

38 CORNER DISPLAY SHELF

39 TOOLS (1 SHELF)

40 OIL PAINTING OF SWAN BY ORROCK

41 VINTAGE GLASS LIGHT SHADES (2 SHELVES)

42 JMB HIFI AND HINARI SPEAKERS

43 PLATED CUTLERY

44 SINGLES

45 WOOD TOOL BOX,CHINA,ORNAMENTS ETC.

46 2 SUITCASES

47 TUBE VOLT METER,YAESU RECEIVER ETC.

48 WALL PAPER SAMPLE BOOKS

49 ION RECORD DECK,DISC MIXER AND TOSHIBA
RECORD DECK

50 WALL PLATES ETC.

51 CHEETAH MK5 MIDI KEYBOARD AND MINI
INTERFACE

52 TEA AND COFFEE SETS (1 SHELF)

53 OMEGA WATCH BOX

54 VINTAGE LINEN,COTTON ETC. (1 SHELF)

55 2 RUGS AND MIRROR

56 STEP LADDER

57 BOXED MODEL SOLDIER KITS (1 SHELF)

58 FANS

59 AIRFIX SKELETON MODEL KITS (1 SHELF)

60 ANIMAL ORNAMENTS ETC.

61 COMIC PRINTED MOULDS

62 AMERICAN COINS AND NOTES

63 COSTUME JEWELLERY

64 9CT GOLD BRACELET AND CHARMS

65 SILVER NECKLACE WITH PENDANT

66 VARIOUS COINS

67 PLAQUES

68 MODEL SOLDIER BOXED KITS

69 PERFUME,COMPACTS TEA CARDS ETC.

70 JEWELLERY

71 COMMEMERATIVE COINS AND MODEL CAR

72 RETRO RECORD DECK

73 COINS

74 SPECTRUM

75 END OF DAY GLASS FISH ORNAMENT

76 M0DEL SOLDIERS BOXED KITS
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77 MAGNIFYING LOOPS

78 MODEL TRAIN KITS

79 VARIOUS MOBILE PHONES

80 P.C.JOY STICK

81 HARMONICA

82 SCRAP BOOKS

83 12 HORNBY LOCOMOTIVES AND ROLLING
STOCK

84 4 MILITARY VEHICLES MODEL BOXED KITS

85 3 MIDDLE EASTERN BOOKS

86 MATCHBOX,HORNBY MODELS ETC.

87 SCOTSGUARD SOLDIERS DIARAMA

88 SEASHELLS AND PRESSED FLOWERS

89 DECORATIVE MIRROR

90 FRAMED SHIP PICTURE

91 PAIR PORTABLE TOOL BOXES

92 THREE GRACES ORNAMENT ETC.

93 VISITECH TELEVISION

94 3 MANTEL CLOCKS

95 LARGE PARTNERS DESK

96 LEAD AND METAL SOLDIERS

97 MIRAI TELEVISION

98 OLD SCALES

99 TAPESTRY FIRE SCREEN

100 SMALL STOOL AND POUFFEE

101 DOCKYARD TOOL BOX AND TOOLS

102 COAL SCUTTLE,CRICKET BAT ETC.

103 DECORATIVE WOOD MANTEL CLOCK

104 MAHOGANY CARVED MIRROR BACKED
SIDEBOARD

105 SOLDIER FIGURE 'BUFFALOE'

106 FIGURE 'LOOT'

107 FIGURE OF CHERUB AND LAMB

108 FIGURE 'INFANTRY'

109 VINTAGE FIRE CURB,COMPANION SET AND
SCREEN

110 BOX RAILWAY TRACK AND ACCESSORIES

111 MINIATURE VIOLIN

112 CANTEEN OF CUTLERY

113 TIFFANY STYLE LAMP

114 DECORATIVE MIRROR

115 GLASS DOME

116 CARVED MAGAZINE RACK AND COFFEE TABLE

117 AIRFIX MODELS

118 VINTAGE STACKING CHAIRS

119 SASH CLAMPS

120 FIGURE 'HORSE SOLDIER'

121 MAHOGANY CHEST OF 5 DRAWERS

122 LARGE MAHOGANY CHEST OF 6 DRAWERS

123 INDIAN AMERICAN SCOUT FIGURE

124 DIGITAL SAFE

125 LEAD AND METAL SOLDIERS

126 ABBESS DESK

127 45 AND L.P'S RECORDS

128 DRAWLEAF TABLE AND 4 DINING CHAIRS

129 SMALL BASIN

130 MAGAZINE RACK AND POT CUPBOARD

131 4 HOBBY KIT GUNS

132 LARGE VASES

133 BOOKCASE

134 COLUMBIA SPACE SHUTTLE MODEL

135 DINNER WARE

136 HARLEY DAVISON MODEL

137 SAMSUNG TV

138 TANK MODEL

139 OAK CORNER CUPBOARD

140 METAL BED FRAME

141 WOOD TRUNK WITH FISHING EQUIPMENT

142 BED LINEN AND PILLOWS

143 HP PRINTER

144 CRAFT EQUIPMENT (1 SHELF)

145 GILT FRAME MIRROR AND PICTURE FRAME

146 WILD WEST BOOKS

147 JARDINEER

148 ORIENTAL STYLE LAMP ETC.

149 FRAMED RUSSELL OF PLYMOUTH SCROLL

150 SMALL WALL CLOCK

151 LARGE FRAMED PRINT HOUGOUMONT

152 PICTURE

153 SARA MOON PICTURES ETC.

154 BOOKS

155 3 WOOD BOXES
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156 PHILLIPS HIFI

157 COMPUTER EQUIPMENT (1 SHELF)

158 CRAFT ACCESSORIES

159 HITACHI TELEVISION

160 TEASET,ORNAMENTS ETC.

161 SPARE

162 TAXIDERMY

163 BOX OF SHELLS

164 SCOTTY DOG ORNAMENT

165 TOOLS

166 ORNAMENTS

167 2 FOOT PUMPS

168 VINTAGE OFFICE DESK LETTER SORTER

169 BRASS FENDER,COAL BOXES ETC.

170 2 BOXED CLOTHES RAILS

171 VINTAGE LAMP

172 VINTAGE SIDEBOARD

173 RETORED WOOD HORSE POSSIBLY 19TH C

174 TECHNIKA TELEVISION

175 3 LAMP STANDS

176 2 SEATER SETTEE BLUE

177 VINTAGE CAMERA

178 CONVECTOR HEATER,TOASTER AND TOOLS

179 OAK BUREAU

180 TECHNOSONIC TELEVISION

181 BOXED BAR STOOLS

182 SINCLAIR QL BOXED

183 KEVIN WALSH PRINT

184 DROPLEAF TABLE AND 4 CHAIRS

185 JARDINIERES

186 MARBLE TOP WASHSTAND

187 LARGE DECORATIVE MIRROR

188 INLAID DAVENPORT

189 PROJECTOR AND RECORD PLAYER

190 OAK CHEST OF 4 DRAWERS

191 VINTAGE DRINKS CABINET

192 ANGLE POISE TABLE LAMP

193 DVD PLAYER ETC.

194 SHAPED OCCASIONAL TABLE

195 BERGMANN COOKWARE SET

196 PAIR REPRODUCTION CHESTS OF DRAWERS

197 FOOTSPA ETC.

198 EINSTEIN MICRO COMPUTER

199 MIRAI TELEVISION

200 ROBERT TAYLOR PRINT

201 PROJECTOR ETC.

202 TRUE ROMANCE MOVIE POSTER

203 SONY AMP

204 FAX MACHINE

205 PAINTED GLAZED CBINET

206 BIONAINE VAP AID

207 ORIENTAL DRESSING GOWN

208 DUST EXTRACTOR

209 MOUNTAIN BIKE

210 CRAFT ACCESSORIES

211 BOOKCASE

212 ARTIST BOOKS

213 MODEL PLANE KITS

214 BOOKS

215 GAMING CHAIR

216 DOUBLE MATTRESS

217 MAHOGANY NEST OF 3 DRAWERS

218 5 VICTORIAN DINING CHAIRS

219 CARVED ORIENTAL ROUND TABLE

220 BOOKCASE

221 MODEL KITS

222 CLOTHES RAIL AND AIRER

223 MOTORBIKE BOOTS AND GLOVES

224 LADIES JACKET

225 BENCH GRINDER

226 BELT SANDER

227 TOOLS

228 WORKMATE

229 RED LEATHER CHAIR

230 2 BOXED MODEL SHIPS - MAN OF WAR AND
MAYFLOWER

231 BOOKS ON RADIOS ETC.

232 2 MODERN BEDSIDE TABLES

233 MODEL KITS - HORSES

234 ROUND MAHOGANY DINING TABLE

 - 3 - 



235 2 AIRFIX SHOWJUMPING MODEL KITS

236 MODERN WARDROBE

237 UPRIGHT ELECTRIC CLEANER

238 RADIO CONTROLLED HELICOPTER

239 J.COMPTON SONSAND WEBB LTD DRIVING
HAT

240 SNOOKER BALLS

241 MINIATURE FRAMED SILKS

242 AIRFIX PLANE MODELS

243 MINIATURE DINKY AND MATCHBOX VEHICLES

244 MILITARY MODEL KITS

245 STAGE COACH MODEL

246 POSTCARDS

247 VIDEO CAMERA

248 LEAD AND METAL FIGURES

249 MODERN RUG

250 BOXED MODEL SOLDIERS

251 SPARE

252 ESSEX SMALL SEWING MACHINE

253 MODEL KITS

254 MAPS

255 AIRFIX MODELS

256 SLIDES AND FILMS

257 BLACK BEAUTY MODEL KITS

258 TARZAN MODEL KITS

259 AIRFIX BENGAL LANCER MODEL KITS

260 TOOLS

261 L.P'S AND 45 RECORDS

262 1980'S RECORDS

263 WOOD BOXES,FRAME ETC.

264 CAMERAS AND ACCESSORIES

265 MODEL SOLDIERS ETC.

266 3 SANDERS (SPARES AND REPAIRS)

267 TARZAN MODEL KITS

268 MEASURING INSTRUEMENTS

269 CHILDS ACCORDIAN

270 TOM JONES L.P'S

271 SLEEPING BAG AND CAMPING STOVE

272 REVELL SHIP MODEL - THE THERMPYLAE

273 USB WIRELESS WEATHER FORECASTER

274 MAHOGANY WALL SHELF

275 PICTURES AND FRAMES

276 CYLINDER CLEANER

277 MOUNTAIN BICYCLE

278 SASH CLAMPS

279 EDWARDIAN SETTEE

280 3 PIECE BROWN LEATHER SUITE

281 UMBRELLAS ETC.

282 KITCHEN ISLAND

283 TABLE/BENCH SAW

284 PLANER BENCH

285 BAND SAW

286 3 PIECE SUITE

287 OAK HALLSTAND

288 CHAIR,CASE ETC.

289 MANTEL CLOCK

290 VINTAGE UNIT

291 TOOLS

292 METAL WARE

293 L.P'S

 - 4 - 



Shobrook Auctions Ltd
Reg. in England and Wales No. 4470626
+44 (0) 1752 663 341 www.shobrook.co.uk

Lot No. Description Bid (£)

PLEASE TELEPHONE TO SEE IF YOU WERE
SUCCESSFUL.

Name

Telephone No.

Signature

ALL THE ITEMS MUST BE PAID FOR AND COLLECTED WITHIN 24 HOURS

ALL BIDS ARE SUBJECT TO OUR CONDITIONS OF SALE & BUYERS
PREMIUM (18.5% + VAT - SOME LOTS ARE SUBJECT TO VAT)

Shobrook Auctions Ltd
Reg. in England and Wales No. 4470626
+44 (0) 1752 663 341 www.shobrook.co.uk

Lot No. Description Bid (£)

PLEASE TELEPHONE TO SEE IF YOU WERE
SUCCESSFUL.

Name

Telephone No.

Signature

ALL THE ITEMS MUST BE PAID FOR AND COLLECTED WITHIN 24 HOURS

ALL BIDS ARE SUBJECT TO OUR CONDITIONS OF SALE & BUYERS
PREMIUM (18.5% + VAT - SOME LOTS ARE SUBJECT TO VAT)

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

